

Pohárové soutěže s příchodem podzimu končí

V posledním vydání Sazovických novin jsme zhodnotili pohárovou soutěž a dnes začneme u naší druhé soutěže, která je určena pro dříve narozené Memoriál Libora Kučery. Věková hranice soutěžících je minimálně 35 let. Soutěž proběhla v sobotu 18. srpna 2007 a na startovní listině bylo zapsáno 5 družstev mužů a 2 družstva žen. Soutěž se sestává ze dvou disciplín: štafety a útoku podle dřívějších pravidel. Nasazení i přes vyšší věk soutěžících bylo velké vřdyt' i cena pro vítěze sud piva a litr slivovice byla velikou motivací. S politováním musíme přiznat, že naše družstvo mužů na vítězství letos nedosáhlo, a co platí u mladších mužů, platí i u starších : bez tréninku nelze pomýšlet na dobré umístění. Po součtu výsledných časů prvenství patřilo družstvu mužů z Hostišové a nám bohužel místo páté. Bilanci Sazovicím zlepšily Berušky, když tým žen z Hostišové porazily a ve své kategorii zvítězily.

S příchodem podzimu skončily i různé pohárové soutěže. Ukončena byla i Zlínská liga požárního sportu pro dospělé i mládež a Středo-

moravský pohár mládeže. A jak si vedli naši soutěžící? Hodně nadějí jsme vkládali do nově vzniklého družstva mužů. Naším cílem bylo, aby se toto družstvo zúčastnilo pokud možno co nejvíce soutěží zařazených do Zlínské ligy, neboť tato účast je jednou z podmínek, aby v ní zůstala začleněna i naše pohárová soutěž. Družstvo se sice začalo účastnit soutěží ihned z počátku sezony, ale postupně jejich zájem upadal, selhávaly i tréninky pro absenci některých členů družstva. Shrňeme-li tuto situaci, tak muži se zúčastnili čtyř soutěží a ve Zlínské lize skončili asi na 28. místě. Přejme jim, aby v příštím roce jejich zápal do soutěžení vzrostl a samozřejmě lepší výsledky.

V žákovských kolektivech je situace mnohem lepší. Pod vedením našeho mládežníka Josefa Brázdila a jeho zástupců Veroniky Potočné a Jakuba Valda se děti scházejí po celý rok. Musíme však připomenout, že i ony měly problémy zúčastnit se všech soutěží. A důvod?

Nemoc a omluvení z rodinných důvodů několikrát znemožnilo sestavit soutěžní družstvo. A nyní uveďme jejich výsledky. Celkem se žáci zúčastnili 15

soutěží. Ve Zlínské lize mládeže obsadili mladší žáci 10.místo, starší žáci 10.místo a ve Středomoravském poháru mládeže mladší žáci 12. místo a starší žáci 15.místo.

Ve zkratce se vraťme k oslavám patrona obce sv. Václava. Letošní program byl díky svěcení obrazu sv. Václava bohatší, mše svatá a kulturní vystoupení se mělo uskutečnit na výletišti. Počasí bohužel náš záměr překazilo, a tak se oslava konala v sále obecního úřadu. Z organizačních důvodů byla přerušena dvěma přestávkami. Konání mše svaté v den oslav patrona obce na výletišti bude žádoucí i v dalších letech, neboť zájem občanů je velký a kapacita sálu neuspokojí všechny příchozí.

V závěru ještě připomeňme, že v sobotu 6. října 2007 se uskutečnila již tradiční vycházka do přírody. Tuto akci pořádáme proto, abychom našim žákovským družstvům zpestřili jejich činnost. Je však určena pro všechny děti i dospělé. Letošní trasa vycházky vedla lesem od Karlovic přes Svatou vodu do Malenovic. Zakončení s občerstvením proběhlo na Chlumu. **Václav Brázdil**



Vycházka do přírody 6. 10. 2007

Připravujeme:

19.10. 2007

Sběr železa

10.11. 2007

Shromáždění starostů
SDH Zlínského kraje

9.12. 2007

Výroční Valná
hromada SDH Sazovice

11. 1. 2008

Hasičský ples - krojovaná
hudba Zdounečanka